

# 1500多个岗位“争抢”468名毕业生 幼师“不愁嫁”

□晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

本报讯 昨日，郑州幼师举行2008年毕业生供需见面会，省内外的200多家用人单位来寻找合适的职员。468名毕业生，有1500多个工作岗位可供选择。

## 幼师男生很“吃香”

昨日下午，郑州幼师举行2008年毕业生供需见面会，现场200多家用人单位搭建的招聘台把学校体育馆挤得满满的。在女生群里走来走去的10名男生非常惹人注意。

在一家幼儿教育机构的展台前，招聘人员看到两名男生从展台前走过，急忙喊道：“同学，同学……”在该教育机构的招聘简章中，记



数量稀少的男毕业生在众多女生中十分引人注目，也很受用人单位欢迎。

者看到应聘人员要求“形象阳刚”，该机构一位负责人介绍，他们要招聘的是体能训练教师，需要五六名男生。“其他幼儿园也想要男教师，看来我们的竞争压力会很大。”

据河南省实验幼儿园的黄老师介绍，现在很多幼儿园都希望有男教师充实到教师队伍里，因为男教师的一些特点是女教师所没有的。“我们幼儿园有几名男老师，很幽默，孩子们都很喜欢他们。”

## 供需比例1:3，找工作不用愁

招聘会现场，来应聘的幼师毕业生都能和几家单位达成初步的意向，然后双方再进一步地互相了解。

据郑州幼师学生科一位负责人介绍，今年全校有468名应届毕业生，而来自省内外的招聘单位则有200多家，有1500多个岗位，供求之间的比例是1:3，学生不愁找不到工作。

## 幼儿教育受重视，机会将更多

据了解，幼师师范专业的毕业生近年来的就业形势一直比较好。郑州幼师学生科科长介绍，今后幼师师范类学生的就业形势应该会更好。据介绍，近年来房地产行业持续升温，许多新建小区为了吸引业主购买住房，配套设施会建设幼儿园，这也使得幼儿教师的需求量越来越大。“这两年来招聘的幼儿园中，有不少是新建小区的幼儿园。”

另外，教育部门也有相应的政策扶持学前教育。据介绍，省教育厅要求全省农村幼儿园的比例要达到60%，而郑州市教育局对学前教育也有相应的规定。“新政策的出台，会使幼儿教师的需求量增大，幼师毕业生的就业形势会更好。”

# 12所省外高校公布在豫招生计划

我省部分高校招生计划确定，郑大省内扩招900人

昨日，清华大学、北京大学、武汉大学等12所省外高校也相继公布了他们在我省的招生计划。另外，我省部分高校的招生计划昨日也已经确定，其中郑州大学本科在我省扩招900人。

晚报记者 张竟跃

学校	招生计划
清华大学	72人，其中文科5人，理工科54人，国防生及定向生13人。 (备注：清华大学首次在我省招收文科生，5个文科专业分别是社会学试验班1人，日语1人，新闻学1人，法学1人，经济与金融(国际班)1人。)
北京大学	98人，其中文科30人，理科49人(去年是51人)，医学部19人。
武汉大学	347人，比去年增加27人。(备注：去年武大在我省的实际录取人数为397人，比计划增加77人。)
北京林业大学	80人，其中理工类70人，文史类10人。
北京科技大学	120人，与去年持平，其中理科105人，文科15。
北京服装学院	898人，其中理科870人(扩招20人)，文科28人(比去年少一人)。
上海财经大学	30人，10个文科，20个理科，理科比去年扩招5人。
上海理工大学	112人
海南师范大学	130人，比去年扩招50人
重庆邮电大学	158人，比去年扩招42人
电子科技大学	157人，其中文科11人。比去年扩招27人，其中文科扩招1人。
湖南师范大学	65人，比去年扩招25人

郑州大学	本部总招生计划15000人，其中本科计划为10500人，比去年增加1000人。面向河南的为8800人，比去年扩招900人。
中原工学院	招生总计划为5210人，其中，本科4300人，专科800人，专升本110人。我省计划为4540人。
河南工业大学	招生总计划为6373人，其中本科为5300人，专升本253人，专科计划820人。本科计划中面向河南的为4490人。
河南中医学院	本部总计划招生2491人，其中普通本科有2200人，专升本计划为291人。
轻工业学院	本科计划招生5400人，其中面向河南招生4590人，外省810人。专升本计划招生416人，专科计划招生800人，全部面向河南。

## 香港大学周日举行招生说明会

香港大学将于4月27日(星期日)上午10点至12点在我省举办本科招生说明会，介绍学校情况和招生办法。地点为郑州市第四十七中学(郑州市郑东新区黄河东路与金水东路交叉口向北500米)。该校实行单独招生，不参加统一网上录取。



发现生活中最有意思的镜头

## 大煞风景的“对称美”



4月16日下午，在德化步行街南入口处的不锈钢栏杆上，不知是谁把喝过的饮料杯子摆在上面，形成一种对称。但这种不文明的行为令人看了并没有美感。举手之劳，还是把杯子丢进果皮箱吧。

晚报记者 张翼飞 文/图

## 月底两场招聘会，近万岗位供选择

□晚报记者 陈静 通讯员 张航

本报讯 五一前，市职业介绍中心接连准备了两场周末招聘洽谈会，免费向求职者提供近万个岗位。

4月20日(周日)，大学中路95号郑州人力资源中心市场，现场招聘的用人单位和郑州人力资源超市发布用工信息的单位210家，提供空岗信息6000多个，岗位涉及企业管理、机械制造加工与维修、计算机网络与设计、房地产建筑、医药化工、仪器仪表、会计出

纳、宾馆饭店、教师、文秘、普通工人等。咨询电话是0371-68971194、68962627。

4月26日(周六)，在陇海路与嵩山路交叉口向西200米路南的郑州人力资源市场，现场招聘的用人单位和郑州人力资源超市发布用工信息的单位160家，提供空岗信息3000多个，岗位涉及机电电子装配、质量检验、金融保险、统计人员、文案策划、营销促销、保安保洁、美容美发、厨师家政、普通工人等。咨询电话是0371-68865521、67188565。

## 皮癣轻松治不反弹

人体的生命过程，就是细胞不断新陈代谢的过程。皮肤也不例外，皮细胞在自我调节分化的同时，细胞核会分泌一种核酸，起到调控相邻细胞的作用，形成了一个严密的分化链，相互依存，又相互控制，从而维持着皮肤的正常代谢。也就是说：细胞的正常与分化速度，是靠核酸来决定。

世界细胞分化研究的权威，英国皇家科学院癌症研究领域的首席科学家霍华德博士，曾获得过诺贝尔生物学奖。2001年，他在进行对人体癌细胞分化裂变实验中，偶然发现：

当人体受到精神、环境、创伤、感染、内分泌机能障碍等刺激时，导致皮细胞核酸分泌异常，细胞分化失控。导致表皮细胞增生过度(是正常代谢的7倍)，皮肤逐渐呈现银屑症状。银屑病灶部分异常细胞通过淋巴系统和血液游走，使银屑病逐渐在全身蔓延，由此证明：银屑病发病根源在于人体皮细胞核酸分泌异常，不

是来自外界，所以银屑病不传染，只会自身蔓延。

这一重大科学发现，彻底打破血毒论、皮毒论的错误论断，为银屑病的治疗指明了方向。银屑灵组合就是在此理论基础上研发的。银屑灵组合就是在理论基础上研发的。银屑灵组合内修平衡，外疗肌肤，以“断病原-除病根-修免疫”的全新理念，填补了医学界对“银屑病不可治愈”的空白。

银屑灵颗粒(国药准字Z20050283)是国家新药，纯中药制剂，不含违禁成分(激素类、抑制类)。全国38家医院5年临床，18万名银屑病患者亲身验证：安全高效，标本兼治，不复发。

患者只要按方法、按时、按量使用，3-7天癣皮开始脱落，8-15天增生部位不断变薄、变软、变平、逐渐消失，轻度患者30天皮屑基本消除，重度患者也只需要3-5个疗程。

专家咨询：0371-67097889 地址：河南福康医药超市(花园路黄河路交叉东50米路北)



中州名人文化园  
ZHONGZHOU MINGREN WENHUA YUAN

## 市区营销专业网点

南阳路办事处：63841839 南阳路313号  
陇海路办事处：67057299 陇海路18号  
殡仪馆办事处：68785809 郑州市殡仪馆内  
前进路办事处：65322832 前进路45号  
纬二路办事处：63293299 纬二路4号

营销中心：郑州市农业路72号国际企业中心B座2011室  
联系电话：63690706 63690356

陵园地址：新郑市龙湖镇双湖大道西段(107国道西500米)

联系电话：62504444(总机) 公司网址：www.zzmry.com

## 诚聘

专业业务营销人员

热忱欢迎35岁以上，初中以上学历，本市户口，性别不限，下岗待业人员，热情开朗，爱岗敬业的有志者前来应聘求职。